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Дзіцячы дом 
ці дзіцячы сад?

Ці пераможны 
баршчэўнік?

Просім навесці 
парадак!
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ТЭ МА ТЫД НЯ

ДОБ РА ТАМ, ДОБ РА ТАМ, 
ДЗЕ ЦЯ БЕ ЛЮ БЯЦЬДЗЕ ЦЯ БЕ ЛЮ БЯЦЬ

СЛО ВА I СПРА ВА

УМО ВЫ ДЛЯ ПРАД ПРЫ МАЛЬ НЫХ 
па вiн ны быць кам форт ныя

Я
КІЯ сем'і на асаб лі вым кант ро лі ў ор га наў апе кі? Ка го час цей 
па збаў ля юць баць коў скіх пра воў? Ці ста ла ў нас менш сі рот? 
І як час та ўда ец ца вяр нуць дзя цей у сям'ю? Раз бі ра ем ся, 

як сён ня дзей ні чае Дэ крэт № 18 «Аб дадатковых мерах 
па дзяржаўнай абароне дзяцей у неўладкаваных 
сем'ях» і што змя ні ла ся за 10 га доў яго іс на ван ня.

Як па леп шыць аб ста ноў ку ў сям'і 
і не да пус ціць са цы яль на га сі роц тва
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Фота носіць 
ілюстрацыйны характар.

Лi бе ра лi за ваць за ка на даў ства
Кра i не па трэб ны но выя пра ва выя ўмо вы для паў на-

вар тас най рэа лi за цыi дэ крэ таў, для ства рэн ня пра цоў ных 
мес цаў, пры цяг нен ня iн вес ты цый i па вы шэн ня пра дук-
цый нас цi пра цы. Та кi па сыл зроб ле ны ўсiм, ад ка го за-
ле жыць вы ка нан не гэ тых за дач на мес цах.

— Кi раў нiк дзяр жа вы 2 са ка вi ка за слу хаў служ бо-
вых асоб па вы нi ках ра бо ты ў 2017 го дзе i па ста вiў шэ-
раг ад каз ных за дач, — ад зна чыў стар шы ня Са ве та 
Рэс пуб лi кi На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сi Мi ха iл 
МЯС НI КО ВIЧ. — У пры ват нас цi бы ло ска за на, што кра i на 
да 2025 го да па вiн на вый сцi на ўзро вень ва ла во га пра-

дук ту 100 мiль яр даў до ла раў ЗША ў эк вi ва лен це. Гэ та 
вель мi скла да ная за да ча, якая па тра буе ма бi лi за цыi ўсiх 
струк тур, ор га наў дзяр жаў на га кi ра ван ня i, без умоў на, 
ад па вед на га за ка на даў ча га за бес пя чэн ня. Нар ма тыў на-
пра ва выя ак ты па вiн ны са дзей нi чаць вы ка нан ню та кой 
важ най эка на мiч най за да чы. Дзя ку ю чы гэ та му бу дзе 
ад чу валь на па леп ша ны жыц цё вы ўзро вень на сель нiц-
тва. Пар ла мен ту трэ ба ўнес цi ўдак лад нен нi, да паў нен нi 
i змя нен нi ў 6 ко дэк саў, 21 за кон, 13 ука заў Прэ зi дэн та 
i 34 па ста но вы Саў мi на. Гэ та па трэб на, каб 
сур' ёз на лi бе ра лi за ваць за ка на даў ства, за-
бяс пе чыць кам форт ныя ўмо вы для гас-
па дар чых суб' ек таў.

У Ма гi лё ве ад бы ло ся вы яз ное па ся джэн не Прэ зi ды у ма Са ве та Рэс пуб лi кi 
з на го ды мер, якiя пры ма юц ца па вы ка нан нi па тра ба ван няў 
Дэ крэ таў № 7 i № 1 Прэ зi дэн та Бе ла ру сі
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